


Найдите 4/5 от числа 20

Найдите число, 5/2 которого равны 
30

Найдите 10% от числа 
200Какую часть число 4 составляет от 

числа 32?
Какую часть число 32 составляет от 
числа 4? 
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                                            Алгоритм
 перевода смешанного числа в неправильную 
дробь
1). умножить знаменатель на целую 
часть
2). к полученному произведению прибавить 
числитель
3). записать полученную сумму в числитель
                    неправильной дроби

4). знаменатель взять 
прежний



1
2
5

18
5

 7
5

14
5

11
5

 9
5

1
4
5 2

4
53

3
52

1
5


